

－ 実施設計単価表（7月）の訂正履歴 －

R7.7.25 訂正

1. 材料単価

C06 コンクリート二次製品 「リボン側溝スエア蓋」の規格

正：300×90×500      誤：360×90×500